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           Αρ. Πρωτ. 322
Προς

Τα Μέλη του Π.Σ.Δ.Δ.

Αγαπητοί Συνάδελφοι,
με την έναρξη της φθινοπωρινής περιόδου θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για μια σειρά θεμάτων που αφορούν το σύλλογο μας.
Θέμα 1ο : 
Το 10Ο Πανελλήνιο Συνέδριο Διατροφής-Διατροφής θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, στο θέατρο Badminton, στις 13-15 Νοεμβρίου 2009. Έχετε ήδη λάβει το προκαταρκτικό πρόγραμμα και μέσα στον Οκτώβρη θα σας σταλεί και το τελικό. Επίσης, στην  ηλεκτρονική διεύθυνση, http://www.hdacongress2009.gr/  θα βρείτε όλες τις πληροφορίες που αφορούν το συνέδριο.
Θέμα 2ο : 

Σύμφωνα και με τις αποφάσεις της τελευταίας Γενικής Συνέλευσης προχωράμε σε αλλαγές στο καταστατικό του Συλλόγου μας, γεγονός που απαιτεί την συμμετοχή και την σύμφωνη γνώμη όλων των μελών του Π.Σ.Δ.Δ.. Είμαστε ήδη σε επικοινωνία με το νομικό σύμβουλο του συλλόγου έτσι ώστε το νέο καταστατικό να σας γίνει γνωστό, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του Συλλόγου μας, www.hda.gr, μέχρι τα μέσα Οκτωβρίου, οπότε και θα δεχόμαστε όλα τα σχόλια και τις παρατηρήσεις σας. Όλες οι προτάσεις για αλλαγές στο καταστατικό θα εξεταστούν και θα αναλυθούν, και το πιθανότερο είναι κατά τη διάρκεια του συνεδρίου μας, να παρθεί η οριστική απόφαση για την τελική του μορφή με τη διεξαγωγή καταστατικής συνέλευσης.
Ημερομηνία διεξαγωγής Καταστατικής Συνέλευσης: Κυριακή 15/11/2009, ώρα 12.00, στο Θέατρο Badminton.
Θέμα 3ο : 

Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί και ο Οικονομικός Απολογισμός. Ημερομηνία διεξαγωγής: Σάββατο 14/11/2009, ώρα 11.00, στο Θέατρο Badminton.
Θέμα 4ο : 

Το Σάββατο, 14/11/2009, και κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του συνεδρίου στο Θέατρο Badminton, από τις 9.00 έως τις 19.00,  θα πραγματοποιηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου του νεοσύστατου οργάνου της Ένωσης Διαιτολόγων-Διατροφολόγων Ελλάδος. 
Η εκλογή της εφορευτικής επιτροπής θα πραγματοποιηθεί την προηγούμενη ημέρα, Παρασκευή και ώρα 11.30-12.00 στον ίδιο χώρο. 
Επισυνάπτεται έντυπο κατάθεσης υποψηφιοτήτων, το οποίο θα βρείτε και στην ιστοσελίδα του συλλόγου. Η προσωρινή Διοικούσα Επιτροπή  της Ένωσης Διαιτολόγων-Διατροφολόγων Ελλάδος εξουσιοδοτεί τον δικηγόρο Κο Μπαμπάτσικο Δημήτριο να παραλάβει τις υποψηφιότητες μέχρι και την Τετάρτη 4/11/2009 στο fax 210-8222005 ή στα e-mails dbabatsikos_dsa@hotmail.com ή D.Babatsikos@speedex.gr .
Να επισημάνουμε για άλλη μια φορά ότι η συμμέτοχη όλων σας στις εκλογές, αλλά και στις προγραμματισμένες εκδηλώσεις του Π.Σ.Δ.Δ. είναι εξαιρετικά σημαντική και απαραίτητη για την έμπρακτη απόδειξη της δυναμικής μας παρουσίας στο χώρο της Διατροφής-Διαιτολογίας, αλλά και για την άμεση ενημέρωση όλων σχετικά με τα τεκταινόμενα, καθώς και για την ανταλλαγή απόψεων σε θέματα που μας απασχολούν.
Θέμα 5ο : 

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, αποφασίστηκε η μαζική εγγραφή των μελών του Π.Σ.Δ.Δ. στον νεοσυσταθέντα φορέα με την ονομασία Ένωση Διαιτολόγων-Διατροφολόγων Ελλάδος. Θα εξαιρεθούν άτομα που δεν πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις, όπως οι συνάδελφοι που δεν ασκούν πλέον το επάγγελμα του διαιτολόγου (π.χ. συνταξιούχοι), διότι το νέο όργανο είναι καθαρά συνδικαλιστικό. Επίσης, όσοι δεν επιθυμούν την αυτόματη εγγραφή τους στο νέο σύλλογο, οφείλουν να μας αποστείλουν επιστολή ή fax ή e-mail, με  την αρνητική δήλωση συμμετοχής.
Τέλος, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι στην ιστοσελίδα του συλλόγου, www.hda.gr, θα βρείτε όλες τις τελευταίες ενημερώσεις και πληροφορίες για όλες τις δραστηριότητες του συλλόγου μας. Ανά τακτά χρονικά διαστήματα ενημερώνεται η ιστοσελίδα με τα τελευταία νέα, δελτία τύπου καθώς και άλλες χρήσιμες πληροφορίες. Επομένως, μην ξεχνάτε να την επισκέπτεστε συχνά για να ενημερωθείτε για τις τελευταίες εξελίξεις και νέα από το χώρο της Διαιτολογίας και Διατροφής.
Μετά τιμής,

Για το Δ.Σ..
   Η Πρόεδρος





Ο Γενικός Γραμματέας
Ε. Παπαδοπούλου       



       Π. Βαραγιάννης
